Zadanie 4.3. (0-3)

Dla kazdej z liczb z drugiego wiersza rozstrzygnij, czy da sie jg przedstawi¢ jako iloczyn
jedynie liczb z pierwszego wiersza. Przy tym liczba wystgpien danego czynnika w iloczynie
nie moze by¢ wieksza niz liczba wystgpien tego czynnika w pierwszym wierszu.

Znajdz wszystkie liczby, ktére da sie tak przedstawi¢, i je wypisz.

Dla pliku 1iczby przyklad.txt odpowiedzig sg liczby:
1012 14 15182021 2527 28
(liczbe 16 mozna przedstawic jako iloczyn 2-2-:2-2, jednak w pierwszym wierszu liczba 2

wystepuje tylko dwa razy, wiec 16 nie nalezy do rozwigzania. Podobnie jest z liczbg 24, kt6rg
mozna przedstawic¢ jako iloczyn 2:2-2-3).
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